



張琳娜、蒲瑛和 Arthur Payne

伊利華報迎來一位新的客人，她叫張琳娜，青春健康，因為她的專業是傳媒，她人熱情好學有衝勁，只是目前華報沒有實力雇人，我和琳娜談到早年伊利華報還創辦伊利杯，一來提供華人文化和娛樂同時也想讓華報更有影響力，但因為經費問題，在創辦3屆後就沒有再繼續，實在是件遺憾的事情。

現在伊利華報腳踏實地在俄州創辦了

十年，也認識不少人，俗話說人 20-30 歲靠體力，30-40 歲靠腦力（智慧）40-50 靠人脈，我曾經看到一條標語記寫道：人脈就是錢脈，而人脈是多年的節蓄。

日前我認識了一位經營 4K Programs 的 Arthur Payne 先生，他經營一個無盈利組織，搞教育體育文化，他希望能和中國有文化

交流，我深知琳娜是學習音樂出生，又在歐洲流學精通法語和英文，年輕有活力，我希望我們大家一起合作；好的果實大家分，好的福運大家耕。五年前我畫了一個未來的計劃，這是我的夢想，我希望更多有能力有財力的人和我和伊利華報全體同仁一起分享甜酸苦辣，這樣的人生是很有意義的。

更多的而人脈是多年的節蓄。

我自己親身體會，我有一群支持我的朋友，我稱他們是我的“朋友銀行”，我是隨時隨地，過去只要幾個星期周轉，現在要半年一年，朋友給我的收據：無息再加不要着急。這個十年我過的充實。

## 祝福華報越辦越好

張琳娜



張琳娜和比中商會會長



張琳娜和 Vice-premier of Belgium

我，2006 畢業於歐洲商業學院市場專業，2011 年在美獲得商業傳媒碩士學位。在遊歷了大半個地球後，最終選擇在美國這片熱土定居下來。自喻，和許多來美國的有志人士一樣，想在美國闖出一番天地。畢業以後，一直在尋找一條未來發展的道路，也不斷涌現出很多好的想法。但，雖然有專業知識和語言方面的優勢，但卻一直無法找到合適的機會，很多時候都有種無法施展的惆悵，這也就是我們中國人經常講的缺乏“天時、地利、人和”吧。曾經想過改變職業方向，放棄這個專業，但卻很不甘心，因為自己也對商業傳媒方面有很濃厚的興趣，也投入了很多精力。

我是一個中國人，中國城是我一定會去的地方。而，幾乎中國城的每個角落我都會看到有“伊利華報”的身影。每次我都會拿上幾份，一份留給自己，其他帶給友人。雖然報紙沒有那麼大的篇幅，但它的內容卻流露出編者積極服務華人社區和對這紙的那份熱情。在那個時候想，如果能有機會和

這份報紙的主編取取經，那一定會受益匪淺。而更沒想過的是，有一天這份報紙將會成為引領自己邁向未來重要一步的紐帶。

也許是上天聽到了我內心的期盼，在一次很偶然的機會認識了伊利華報的主編蒲英女士。在我印象中蒲英是位強硬，難接近和相處的人。但在她的談話和交往中，我感受到了她的熱情和爽朗。在初次見面的我身上花那麼多時間問導。在她的鼓勵下我獲得了很多信心，也學到了很多東西。她對我講訴了她辦這份華報的酸甜苦辣，鼓勵我不要放棄，要向自己的理想努力。她說她對待這份報紙就像她的寶貝一樣，因為這是她的愛好和理想，雖然有苦但不會放棄。她也盛情邀我加入，也希望我對待我人生的理想和目標要有同樣的心境，這樣才能有所成就。

在她的安排下，我結識了 Arthur Payne，等有志人士。Mr. Payne 是 4K Programs 的主席，他曾是位體育健將，但天有不測風雲，在他人生的低谷時期，他選擇了投身于無益組織，並取得一定的成就。現在，他與多個國家取得協作為兒童健康成長做努力。在 Mr. Payne 聽過我的設想和目標後，他很感興趣，並希望進一步的瞭解。為此，我也更堅信自己要走的路，也證實蒲英女士的忠告是對的——只要堅持自己的理想和信念就一定會成功。可以說在認識蒲英前我還是個苦悶的學子。現在我已經可以為我的未來邁出堅定的一步。我很感激能認識蒲英——我人生中的一位良師。

即將是伊利華報 10 年報慶，蒲英女士為此次慶祝投入大量的時間和精力，我有幸被邀請見這次盛會。在此，也衷心希望伊利華報能越辦越好，更上一層樓。

# 伊利華報報社 By the Lake

## 英雄榜 一位用智慧照亮世界的華人

**伊利華報**

伊利華報十年報慶專輯

願您參與華報十年路



1992 年在美國和朋友王小霞全家一起過 30 歲生日

伊利華報出刊三期了



伊利華報一周年慶祝



與布什總統夫人合影

## 我十年辦報的感受

浦瑛



1991 年在上海機場準備赴美國

## 伊利華報

苦惱不已。有傳說，一段時間他要靠典當來維持《明報》。和金庸先生相比，我要比他幸福多了。伊利華報這十年開壞了 8 部車子。我本人也沒有什麼收入，不過我有一群支持我的朋友，我稱他們是我的“朋友銀行”。我是隨叫隨到，過去要幾個星期周轉，現在要半年一年，而朋友給我的收據：無息再加不要着急。她們陪伴了我走了十年。另外我也不計較，我懂得任何財產都帶不走，唯一跟您走的是您的腦袋，那是你全部的財富，我沒有任何後悔，報紙做了十年，大長見識，體會人生，這稱無價。

另外辦報的目的是向華僑、華人提供各方面的信息，幫助他們更快地瞭解當地社會。雖然傳統華文報紙被認為是以服務不懂或不熟悉英文的新移民為生存基礎的，但實際上，由於主流英文媒體對華人社區新聞不夠重視，更不可能對社區日常事務進行詳細報道，因此華文報紙實際上報道的都是與自身相關的信息。二是向華僑、華人提供有關中國的信息，幫助他們維系祖國鄉情。比如，隨着大量新移民到了海外，他們求學经商的目的十分分明，因此對國內最新的政治動向、投資新政策非常渴求。近二十年來，海外華僑華人大陸投資成爲熱點，中國大陸的政經情況更爲新一代海外華人所關注。從國內來看，中國經濟

一個剛發生的故事：我去年 11 月去休斯頓，回家後和一家辦護照的公司合作，雖然辦理護照不到多少錢，但也是華報又開了一個服務華人的窗口。可是沒有想到，因爲我寫信封把地址寫出邊框，退了回來，完了我又馬上寄到休斯頓，沒有想到對方沒人，郵局送了 2 次，過時間又沒有人去拿，最後又退回原處，其中一本護照，他已經購買好 9 月 1 日的飛機票，他沒有拿到簽證他不能按時回中國，他幾年沒有回中國了，母親體不好，這次回家是參加家人結婚典禮等等。

在他走進報社那一瞬間，我知道他有多麼的惱怒，我真誠地對他表示我做錯了，希望他平靜，我們想一個解決的辦法，他說網上說 5 天就完成，我說這個時候我是你自己去領事館排隊，這是最保險的。當時我也誠懇表示我可以開車去紐約，他被我的真誠感動，他更善良地說：他願意自己跑一趟芝加哥，我說我付所有費用，他說吃飯和精神損失他包了，在離開華報報社，我祝福他一切順利，爲他母親祈福。他到了中國還給我 E-MAIL 說他平安，雖然這件事無意發生，但因爲相互間的理解平息了這件不愉快的事情。

伊利華報在迎接它 10 年到來之際，和我们一起分享它成長的喜悅。



2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012

2012